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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Most se stane středem světa! Ještě to ne
víte? Černí andělé jsou tak rozjetí, že ne
ní síly na této planetě, která by je dokáza
la zastavit. Za chvíli jim bude i Evropský 
pohár málo. Energie mají po vyčerpáva
jících zápasech stále dost, a tak si s chu
tí vyslechli upřímný a mohutný potlesk 
mosteckých zastupitelů, kteří neváhali ze 
svých židlí vstát, aby vzdali holt za dosa
žené úspěchy. Zatímco děvčata byla at
mosférou v zasedacím sále nadšená, pan 
trenér -  zřejmě neuvyklý takových poct -  
byl trochu na vážkách nad tím, co si počít 
s kyticí převzatou z rukou primátora, a pa
pírovým dokumentem, jenž je vlastně vy
znamenáním za vynikající práci. Je dobře, 
že pan trenér zůstal při zemi a může pro
to ve své skromnosti nadále spřádat vize 
o velké budoucnosti svých svěřenkyň.
Kdo ale z výšin dopadl pořádně na tvr
dou zem a namlátil si obě půlky, je český 
premiér, některými lidmi přezdívaný Vel
ký Petr. Od našich místních a regionál
ních šéfů to pořádně schytal. Ani kůrky by 
si člověk z jeho rukou nyní nevzal. Šéfo
vé mu dali co proto za jeho naduté zmínky 
o tom, že nepodniká zdvořilostní návštěvy 
a že tudíž na český severozápad nepoje
de a že vlastně ani neporozuměl obsahu 
dvou otevřených dopisů. Škoda. Ani ne
ví, že svojí nechutí zajet к nám na kus ře
či se ochuzuje o nádherné zážitky. Při se
znamování se zdejšími problémy by jich 
bylo jistě více než dost. Chudák ani nepo
chopil, jak moc ho tady potřebujeme, pro
tože právě on má tu moc podříznout se 
svou ministerskou bandou větev stromu, 
na které sedí ty problémy, které zdaleka 
nejsou jen regionální. Mají totiž celostát
ní charakter. Tak snad někdy příště, Vel
ký Petře!. Až nebudeš premiérem, třeba 
dostaneš chuť zavítat к nám jako běžný 
člověk na Uhelné safari či do muzea v po
době hlubinné šachty. Také Janov stojí za 
zhlédnutí. Je to moc hezké sídliště sto
jící na úpatí krušnohorských kopců. Ži
jí v něm velmi hodní lidé, kteří se s tebou
0 všechno, co mají doma, rádi podělí. Sta
čí jen sáhnout do některé z kupiček věcí, 
které vyhazují z oken domů, a vybraný 
dárek je tvůj. A pokud by se ti ze zážitků 
náhodou zatočila hlava a na uklidněnou si 
dáš na ulici štěně piva, pak věř, že jej bu
deš objímat na stejném místě až do rána. 
Přepych záchytky ti totiž zatím poskytnout 
nemůžeme, protože tví modří kamarádi 
si myslí, že přepychu máš už dost, takže 
další už nebude. Máš holt smůlu.
A mimochodem: ještě tu můžeš popíjet ví
no. A dobré! Jeho koštování přilákalo na 
Benedikt tolik lidí, že to dalo dohromady 
počet za oba předchozí ročníky koštu.
A kdyby se ti náhodou udělalo špatně 
od srdce či od jiného orgánu, klidně mů
žeš svoje tělo uložit v našich nemocni
cích. Doktoři a sestry ho rádi vyšetří a po
mohou. Do jejich představenstva zased
ne skvělý podnikatel, který za svůj život 
postavil na nohy nejednu firmu. Postaví
1 tvoje tělo, byť to není firma. Tento podni
katel je totiž univerzál, zvládá, na co kouk
ne, a pod jeho rukama všechno kvete.
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